



## Israel – Iordania

Ierusalim: Muntele Măslinilor, Muntele Sion, Via Dolorosa – Bethleem – Mănăstirea Sf. Sava – Hebron  
Muntele Nebo – Madaba – Petra – Amman – Ierihon- Marea Moartă – Mănăstirea Hozeva – Cana Galileii – Nazareth  
Muntele Tabor – Muntele Fericirilor – Capernaum - Tabgha – Ein Karem – Lodd – Jaffa – Tel Aviv

### Informatii precontractuale:

De la ~~1028~~ € **926** €

(Reducere 10% Early Booking – valabila pana pe data de 31.03.2025)

### 8 zile - Avion

#### DATA DE PLECARE 2025

07.09; 14.09; 21.09; 28.09; 05.10;  
12.10; 19.10; 26.10

#### SERVICII INCLUSE

- Transport avion București – Tel Aviv – București;
- Taxe de aeroport;
- 7 noți cazare in hoteluri de 4\* conform clasificării locale;
- Demipensiune (mic dejun + cina);
- Transport cu autocar modern, cu climatizare, conform programului
- Taxele de intrare la obiectivele turistice mentionate in program
- Preot însoțitor din partea agenției pentru întreaga perioadă
- Ghid local vorbitor de limba română

#### EXCURSII OPTIONALE:

(\* vezi detalii anexa)

1. Muntele Tabor - 20 €/pers.
2. Mănăstirea Sf Sava – 17 €/pers
- 3 Croaziera Marea Galileii & prânz cu Peștele Sfântului Petru - 52 €/pers.

**Nota : Pentru calatorie este necesar pasaportul, valabil 6 luni de la data intoarcerii in tara.**

*Pelerinajele sunt adevărate călătorii pentru suflet. Simțim, iar asta ne definește ca oameni. Invățăm, iar acest lucru ne ajută să urcăm treaptă cu treaptă către autocunoaștere. Cultura religioasă este un stâlp puternic al societății. Istoria și valorile religiilor lumii s-au fundamentat acum mii de ani, dar au valențe puternice și în zilele noastre. Un pelerinaj te poate ajuta să înțelegi anumite lucruri care până acum îți erau străine sau chiar să ai o altă concepție despre viață.*

## Program

### ➤ Ziua 1. București –Tel Aviv – Ierusalim : Muntele Măslinilor - Bethleem

Prezentare în Aeroportul București Otopeni pentru zbor București-Tel Aviv. Decolare din București cu destinația Tel- Aviv, sosire pe aeroportul Ben Gurion din Tel Aviv. Ajunși în Tel Aviv, după formalitățile vamale ne îndreptăm spre Ierusalim numit și Orașul Păcii, pe Muntele Măslinilor, unde vom vizita: Mănăstirea Ortodoxă a Înălțării Domnului ce amintește de Înălțarea Domnului la cer și unde avem prilejul de a vedea locul unde a fost găsit pentru a doua oară capul Sf. Ioan Botezătorul; Mănăstirea Pater Noster, loc unde potrivit tradiției Mântuitorul i-a învățat pe ucenicii Săi Rugăciunea Domnească „Tatăl nostru”; Mănăstirea „Dominus Flevit” („Domnul a plâns”) zidită în formă de lacrimă, pe locul unde Mântuitorul Iisus Hristos a plâns lipsa de pocăință a celor din Cetatea Sfântă dar a deplâns și soarta pe care o va avea Ierusalimul. Ne îndreptăm spre Bethleem. Cina si cazare la hotel 4\* in Bethleem.

### ➤ Ziua 2. Bethleem – Mănăstirea Sf. Sava – Hebron

După micul dejun vom vizita Biserica Ortodoxă a Nașterii Domnului din Bethleem, ce adăpostește Peștera în care s-a născut Domnul Iisus Hristos și icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului numită “Betleemița” sau “Apărătoarea Bethleemului”). La aproximativ 500 m se află Grota Laptelui, unde, potrivit tradiției s-a oprit Maica Domnului cu Pruncul, în noaptea în care Dreptul Iosif a primit poruncă de la înger să părăsească Betleemul și să fugă în Egipt. După aceea mergem în pustiul Iudeii pentru a vizita Mănăstirea Sf. Teodosie cu Peștera Magilor în care se află mormintele Sf. Teodosie, Sf. Sofia – mama Sf. Sava, Sf. Evloghia – mama Sf. Teodosie, Sf. Teodora – mama Sf. Cosma și Damian. De la Mănăstirea Sf. Teodosie ne vom deplasa cu taxiurile ( program optional) către Mănăstirea Sf. Sava , mănăstirea care datează din sec. V și care adăpostește moaștele Sf. Sava (accesul în incinta mănăstirii este permis numai domnilor, doamnele pot merge la Turnul Femeii, de unde se poate vedea mănăstirea și locul unde s-a nevoit Sf. Sava). Revenim în Bethleem pentru a vizita Biserica Câmpul Păstorilor, locul unde înnoptau păstorii, în noaptea în care s-a născut Pruncul Iisus Hristos. Continuăm cu vizită la Biserica Sf. Nicolae.

## TARIFUL NU INCLUDE

- Excursiile opționale pentru un grup minim de 30 de persoane
- Alte taxe și cheltuieli personale
- Alte mese decât cele menționate
- Băuturile la mese
- Alte obiective turistice decât cele menționate în program
- Bacșișuri pentru șoferi și ghizi locali în valoare de 7 €/pers/zi (se plătește obligatoriu către ghidul israelian)
- Asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno (nu sunt obligatorii, însă vă recomandăm să le încheiați)
- Taxe de trecere a frontierei pentru Iordania - 50 Euro/pers. (se achită la înscriere)
- Taxe de oraș plătitabile la hotel

## REDUCERI & SUPLIMENTE

- Supliment single 245 €
- Reducere 20 € pentru copil 6 - 12 ani pentru cazare în camera cu 2 adulți
- Reducere 15 € a treia persoană în camera.

**Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica urmatoarele suplimente :**

- 16-24 pers - supliment 65 €/pers
- 25-34 pers- supliment 45 €/pers

## BINE DE STIUT :

**Începând cu data de 1 ianuarie 2025, înainte de sosirea în Statul Israel, este obligatorie obținerea unei autorizații electronice de călătorie (Electronic Travel Authorization – ETA-IL), indiferent de vârstă. Autorizația electronică de călătorie se obține exclusiv pe cale electronică, taxa de 25 NIS putând fi achitată online, cu cardul bancar. Procedura pentru obținerea ETA este disponibilă la <https://israel-entry.piba.gov.il/>, iar informații suplimentare pot fi consultate la: <https://www.gov.il/en/departments/topics/eta-il/govil-landing-page>. Autorizația este valabilă 2 ani de la data eliberării sau până la data expirării perioadei de valabilitate a pașaportului, dar trebuie reînnoită în cazul în care intervin modificări cu privire la nume, sex, cetățenie, pașaport etc. **ATENȚIE!** Deținerea unei ETA-IL valabile nu garantează intrarea în Statul Israel, decizia de permitere/nepermitere a intrării fiind luată de autoritățile israeliene la momentul trecerii frontierei.**

Ne îndreptăm spre Hebron, oraș situat în partea de sud a Cisiordaniei, care se află sub controlul Autorității Palestiniene, dar cu așezări israeliene semnificative. Este unul din orașele cele mai vechi din Orientul Apropiat și din lume, care a fost locuit aproape fără oprire din vremurile antice. Pentru evrei este denumit „Orașul Patriarhilor”, deoarece aici, în Grota Macpela (Mearat Mahpelá) sau Peștera Patriarhilor sunt îngropați, după tradiția mozaică, patriarhii evrei Avraam, Isaac și Iacob, și soțiile lor respective, Sara, Rebeca și Lia. În perioada biblică, Hebron a fost unul din cele mai mari orașe din Țara Israelului și chiar capitala regelui David în primii săi ani de domnie. Hebron este considerat al doilea oraș sfânt al iudaismului, după Ierusalim. El este unul din cele patru orașe sfinte ale acestei religii (alături de Ierusalim, Safed și Tiberias), în care, în secolele al XVIII-lea-al XIX-lea, se concentra majoritatea populației evreiești din Palestina (HaYishuv Hayashan). În cursul seriei ne reintoarcem în Bethlehem la același hotel pentru cina și cazare.

## 👉 Ziua 3. Ierusalim – Muntele Sion – Via Dolorosa

După micul dejun vom merge în Ierusalim și ne îndreptăm spre Muntele Măslinilor pentru a continua vizita. Primul popas va fi în Grădina Ghetsimani cu Biserica Națiunilor ridicată pe locul în care Mântuitorul s-a rugat înainte de a fi prins; Biserica Mormântului Maicii Domnului unde vom cobori cele 48 de trepte până la Mormântul Fecioarei Maria și Grota Trădării, grota unde a fost închis Iisus înainte de judecată. Intrăm în Cetatea Sfântă a Ierusalimului pe poarta Sf. Ștefan și parcurgem pe jos Via Dolorosa (Calea Crucii), cu cele 14 opriri ale Mântuitorului Iisus Hristos, ajungând la Biserica Sf. Învierii în care vom vedea toate locurile sfinte: Golgota, Piatra Ungerii, Sf. Mormânt, locul unde s-a aflat Sf. Cruce, etc). După aceea ne vom îndrepta Muntele Sion unde se află Biserica Adormirii Maicii Domnului, Foișorul „Cina cea de Taină” (locul primei biserici creștine din lume) și Mormântul Sfântului Prooroc și Psalmist David. Vizită în zona evreiască a Sfintei Cetăți la Zidul Plângerii. Seara ne întoarcem la același hotel din Bethlehem pentru cina și cazare.

## 👉 Ziua 4: Bethlehem - Muntele Nebo - Madaba – Amman

Mic dejun. Ne îndreptăm spre frontiera cu Iordania. După formalitățile vamale intrăm pe teritoriul Iordaniei și prima oprire va fi la Muntele Nebo, unul din cele mai venerate locuri sfinte ale Iordaniei de unde Moise a văzut pământul făgăduinței și de unde ne vom bucura de o panoramă spectaculoasă asupra Văii Iordanului și a Mării Moarte. Ne îndreptăm spre “Orașul Mozaicului” - Madaba, unde principala atracție este Biserica Greco – Ortodoxă Sf. Gheorghe și harta din mozaic a Ierusalimului și a Pământului Făgăduinței: reprezentarea grafică conține două milioane de bucăți viu colorate ce ilustrează dealuri, văi, orașe dar și Delta Nilului. Ne îndreptăm spre Amman, capitala Iordaniei, numită în antichitate Philadelphia. Cazare și cină la hotel în Amman.

## 👉 Ziua 5: Amman – Petra – Amman

După micul dejun, vom vizita Petra, supranumit și orașul roșu. O minune a lumii, Petra este fără îndoială cea mai valoroasă comoară a Iordanului și cea mai importantă atracție turistică: un oras vast și unic ce a fost sculptat în munții Sahara de către nabataeans acum mai bine de două mii de ani și uitat până la redescoperirea sa de către elvetianul Juhann Ludwig Burkhart în anul 1812. Principala intrare se face printr-un culoar îngust lung de un km (Siq) și flancat pe ambele părți de stânci înalte de 80 metri iar culorile formațiunilor de piatră sunt absolut uimitoare. La capătul aleii vei ajunge la Al-Khazneh: o fațadă masivă sculptată din piatră roz pură ce diminuează orice altă atracție în jurul său. Aici vei descoperi totodată Teatrul Roman, Templul Leului, Qasr Bint Pharaoun. (încălțăminte comodă pentru mers pe jos aprox. 4 km). Părăsim Petra și trecând peste Valea lui Moise, revenim la Amman și facem un tur panoramic al orașului. Cazare și cină la hotel în Amman.

#### 👉 Ziua 6. Râul Iordan – Ierihon – Marea Moartă – Hozeva

Mic dejun. Parasim capitala Iordaniei si ne îndreptam catre punctul de frontiera cu Israelul. Dupa formalitatile vamale intram pe teritoriul Israelian si primul popas va fi pe valea Iordanului cu oprire la râul Iordan – locul adevarat al botezului lui Iisus. Aici este amenajat un loc pentru binecuvântarea credincioşilor în apele Râului Iordan. Ne continuam drumul si ne oprim pentru a ne inchina la Manastirea Sfântul Gherasim. Apoi ne deplasăm către Ierihon, de unde vom avea o privire panoramică asupra Mănăstirii Carantania de pe Muntele Ispitirii. Situat la nord-est de Ierusalim la circa 40 de km , Ierihonul, cel mai vechi oras din lume, se afla la cea mai joasa altitudine, aproximativ 250 m sub nivelul marii. Aici vedem Biserica Dudul lui Zaheu. Seara ne îndreptam spre Bethlehem pentru cina si cazare la hotel de 4\*.

#### 👉 Ziua 7. Cana Galileii – Nazareth – Muntele Tabor – Muntele Fericirilor – Capernaum

Mic dejun. Ne îndreptam spre nordul Israelului si începem ziua cu vizită la Cana din Galilea, locul unde a avut loc prima minune a lui Iisus, minunea prefacerii apei în vin; continuăm cu oraşul Nazareth, situat în partea nordică a Israelului, descris ca fiind locul copilăriei lui Iisus Hristos. Aici vom vizita Biserica Ortodoxă Sf. Gavriil, ridicată deasupra izvorului considerat a fi cel al Fecioarei Maria și aflat în apropierea casei acesteia din Nazaret, biserica pictată de frații Moroșanu în 1977, apoi vom merge către Biserica Catolică Buna-Vestire în incinta căreia se află grotă în care Fecioara Maria a fost înștiințată de Arhanghelul Gavriil că Îl va naște pe Iisus. Ne îndreptăm spre Muntele Tabor, locul unde a avut loc Schimbarea la Față a Domnului. (optional se poate urca cu taxiurile pe Muntele Tabor unde se afla Manastirea Schimbarea la Fata). Continuăm cu Muntele Fericirilor unde vom vizita biserica ce fost construită pe locul unde Mântuitorul Iisus Hristos a ținut predica despre fericiri. Muntele se înalță la 175 m deasupra nivelului Mării Galileii, dar totodată este la 35m. sub nivelul Mării Mediterane. Opțional, se poate face o frumoasă și relaxantă croazieră pe Marea Galilei, așa cum era pe vremea Mântuitorului. Vom merge către Capernaum, oraşul cel mai iubit de către Mântuitorul și unde a săvârșit cele mai multe minuni; aici vom putea vedea ruinele Sinagogii și a casei unde a fost vindecată soacra Sf. Petru. La mică distanță se află Tabgha – loc ce amintește de minunea înmulțirii a 5 pâini și 2 pești și hrănirea a peste 5000 de oameni. Seara ne întoarcem la același hotel din Bethlehem pentru cina si cazare.

#### 👉 Ziua 8. Ein Karem - Lod – Jaffa - Tel Aviv – București

Mic dejun. Ne îndreptam spre Ein Karem iar in traseu facem o scurta oprire in Ierusalim pentru a vizita Așezământul Românesc. Ajungem la Ein Karem, patria Sfântului Ioan Botezătorul. Aici vizităm Biserica și locul unde s-a născut "cel mai mare Om născut dintr-o femeie" și Izvorul Sfintei Fecioare Maria locul întâlnirii Fecioarei Maria cu vara sa Elisabeta. De aici ne deplasam spre Lod, un oras cu istorie indelungata, care dateaza din antichitate si a fost locuit de mai multe civilizatii de-a lungul secolelor, inclusiv de evrei, romani, bizantini si arabi. Aici vizitam Biserica ce adaposteste mormantul si moastele Sfântului Gheorghe.

Pelerinajul nostru a ajuns la final si nu ne ramane decat se ne îndreptam spre Tel Aviv, denumit si „Orasul primaverii” unde facem un un tur panoramic si avem timp liber pentru ultimele suveniruri. Ne oprim in Jaffa, partea veche a orasului unde se afla Biserica Sf Petru, o biserica catolica construita in secolul al XVII-lea cu o arhitectura impresionanta si o vedere spectaculoase spre mare. In cursul serii ne îndreptăm către Aeroportul din Ben Gurion pentru formalitățile vamale și îmbarcare pentru zborul de București.

| Date de plecare                   | Tarif Standard/pers | Tarif EB 10 % /pers |
|-----------------------------------|---------------------|---------------------|
| 19.10; 26.10                      | 1028 €              | 926 €               |
| 07.09                             | 1092 €              | 983 €               |
| 14.09; 21.09; 28.09; 05.10; 12.10 | 1143 €              | 1028 €              |

## INFORMAȚII PARTE DIN CONTRACT:

### Derulare program:

- **Categoria hotelurilor** și a mijloacelor de transport este cea oficială pentru țările tranzitate.
- **Hotelurile** folosite in programele de circuite culturale sunt hoteluri standard. In fiecare program sunt nominalizate unitatile de cazare utilizate in sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumita data de plecare din sezonul curent, va fi nominalizata cu 4 zile inainte de plecare. Orice modificare aparuta ulterior va fi notificata in timp util.
- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor. Preturile afisate in program sunt informative.

### GHIZI ȘI PROGRAME OPTIONALE:

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se vizitează doar pe exterior.
- Pentru sumele colectate de catre ghid, in numele turistului, pentru achitarea diferitelor bilete de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul va primi tichetele locale.

### DOCUMENTE DE CALATORIE:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor pasaport si acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Pentru călătorie sunt necesare pașaportul sau cartea de identitate, valabile 6 luni de la data întoarcerii în țară.

| EXCURSII OPTIONALE 2025  | Pret achizitie in destinatie | Pret achizitie in agentie Reducere 12% | Selectie                 |
|--|------------------------------|--|--------------------------|
| <b>1. Muntele Tabor</b><br>Manastirea Schimbarea la Fata de pe Muntele Tabor este o manastire greco-ortodoxa inchinata acelu eveniment din viata Mantuitorului, prin care oamenilor li s-a aratat lumina necreata a lui Dumnezeu. Muntele Tabor este locul unde „Vechiul este acoperit de Nou, umanitatea de de dumnezeire si Legea de Har” . Muntele Tabor este unul dintre principalele Locuri Sfinte din Israel.<br><b>Pretul include:</b> transfer cu taxiurile si vizita la Manastire   | 20 EURO                      | 17 EURO                                | <input type="checkbox"/> |
| <b>2. Mănăstirea Sf Sava</b><br>Manastirea Sfantul Sava a luat fiinta in secolul al V-lea si s-a dezvoltat in jurul chiliei Sfantului Sava, localizata in peretele de piatra din partea stanga a Paraului Cedrilor, la mica distanta de Ierusalim. Comunitatea monahala din jurul marelui nevoitor Sava traia o viata de puternica rugaciune, calugarii vietuind in chilii sapate in piatra (mici deschizaturi in peretele de piatra). Acesti calugari s-au strans in jurul parintelui, gasind in acesta un adevarat conducator duhovnicesc si lucrator al rugaciunii neincetate. Initial, ucenicii Sfantului Sava si-au sapat si randuit chiliile in roca bruta din jurul chiliei parintelui. Chiliile ucenicilor se intindeau pe o distanta de aproximativ doi kilometri, in jurul actualei manastiri. Mai tarziu, ei se vor uni intr-o manastire cu viata de obste. Crescand numarul vietuitorilor, multe dintre aceste chilii au fost marite si transformate in asezaminte cu mai multe camere, cu chilii mai mici de rugaciune si cu capele. In cadrul lucrarilor arheologice, intreprinse pe la sfarsitul secolului al XX-lea, s-au cercetat si conservat in jur de 45 de astfel de chilii, din jurul Marei Lavre a Sfantului Sava.<br>Cu timpul, doua biserici au fost construite in varful peretelui de piatra, pe | 17 EURO                      | 15 EURO                                | <input type="checkbox"/> |

|  |                       |                       |                                 |
|--|-----------------------|-----------------------|---------------------------------|
| <p>marginea rapei. Acestea au strans in ele toti calugarii si ucenicii din chiliile imprastiate in jur, toti traind ca si inainte, in mare nevointa si rugaciune. In biblioteca din Manastirea Sfantul Sava se pastreaza un codice cu inscriptia care confirma ca Manastirea Sfantul Sava, ctitorita de Imparatul Iustinian al Bizantului, a fost refacuta "dupa staruintele domnilor Valahiei" si cu banii lor. Pentru refacerea manastirii, domnitorul Neagoe Basarab l-a trimis cu bani pe egumenul Ioachim Valahul, care traia de multa vreme la Manastirea din Sinai.</p> <p><b>Pretul include:</b> transfer cu taxiurile si vizita la Manastire.</p> <p><b>Nota :</b> accesul în incinta mănăstirii este permis numai domnilor, doamnele pot merge la Turnul Femeii, de unde se poate vedea mănăstirea și locul unde s-a nevoit Sf. Sava</p> |                       |                       |                                 |
| <p><b>3. Croaziera Marea Galileei &amp; prânz cu Peștele Sfântului Petru</b></p> <p>Va propunem o frumoasă și relaxantă croazieră pe Marea Galilei, așa cum era pe vremea Mântuitorului.</p> <p><b>Pretul include:</b> croaziera si pranz cu Peștele Sfântului Petru</p>   | <p><b>52 EURO</b></p> | <p><b>45 EURO</b></p> | <p><input type="checkbox"/></p> |

**Am luat la cunostinta**

**DATA :**

**\* Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.**